AAMIANOE I'IANNHE $ AATEBPA Z A ' AYKEIOY
MAOGHMATIKO:

ENOTHTA : «EnavaAnyn 1°v Tetpapnvou»

- o -2
1. a. Av ot apBpoi a.f sivar avtictpogor, va amodeitete ot I:[oz'?Bs):(an |'— ((] 51 = =1
" (o) (B7a) B
—1204 f 20-5)3 23
: oy SR (BT [ (ap) _ _
B. Na vrokoyicete Ty Tiun ¢ Tapdotacns: A= | —% | o a=1821 ku B=
S(a368%) ap 1821
@ (o7p)
”' I 1 “.2 1 \2
2. a) No amodeicete ot | X :+; - X —;J =4
B) No vrohoyicete ) mopdctacn I = I 1821+ L ‘ - ‘f 1821— LY :
\ 1821 \ 1821)
3. No amhomomGETE TIG TOPUKATO TUPACTAGELS:
3 2 2 2 2 2
o’ =20 +a o’ +3a 40° -9 4" +4x+1 12x° -3 2 4 4y
a - - — - : d) (x+ X7 +v
) o’ —a 20° +30 40 —120.+9 U 6X” —3x 2x ) (x+) ( g )
. . . . < . ., . o+p Y 1
4, A, Aivovtoi o mpoypatikol apibpoi a, B, v, 8 pe p # 0 kou & # ¥ dote va oydovy: —— =4 Kol —— = 7
S
. : : ‘ . oy +By
a) No anodeifete 011 0 =3B ko1 6 =5y. P) Na pBpeite tnv Ty g mapdotacns: Il = m
p— ‘\IF
B. Nuo Bpeite To0g Tpaynatikovs aptbpovs o,p,y yio Toug onoiovg oybet Ot 9_ B i Ko 3o +2p—y=16.
2 3
a v a’y+ay? [a+y \’
I'. Av — =1 vo omodsiZete Ot 5 5= — | .
B o ’ Bo+po- | P+o

5. A. o) No anodeifete 0Tl Y10 OTO10VGOTOTE TPAYUATIKOVS aptBoVS X, ¥ 1GYVEL:

(xX—1) +(y+3) =x"+y —2x+6y+10
B) Na Bpeite Tovg apBuovs X, y O6TE: X° +y° —2X+6y+10=0
B. Aivovton mpayuotikol apibuoi a, p, pe o Kot B >0. No arodei&ete 01U

\

a) U.+§24 B) [0{4—%)[‘[[34_% >16

g
, e oo P
I". ¢) Av 0.p opoonpor va anodeifete 011, —+—2= 2.
o
B) Av By >0, va anodsitete ot af(a+B)+Py(B+7)+yo(y+o)=6apy
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6. A. Av az=l,voonodeiete 0t o —1z0—a.

B. Av 0<a <1 1618
a) vo amodeifete 6T1 o < .

1
B) va SrotdEete 0md TO [KPOTEPO TPOC TO LEYAAOTEPO TOVG apdpove: 0, o, 1, o, —.

o
I'. Av 6<x<8 kot 2 <y <3, va anodeifets 6TU:
) 8<x+y=<ll P) 3<x—-y<6 ¥) 18 <2x+3y <25 6) 1< X f <2
y+

7. A. a) Av x<1, va ypayete xopis Tig andruteg Tipég, mv mapdotaon: A =|x—3|-2|x —1[+[2-x|
B) Av X <2, va yphyete yopic Tig améivtes Tpés, my mophotaon: A =|x —2|-2[3-x|+|x —4|

B. Aivetoin nopdctacn: A= |X — l| +‘ v— 3| . UE X, Y TPAYHUTIKOVS GP1OL0VE, Y10 TOVS 0TOTOVS 1G)VEL:

l<x<4xm 2<y=<3.Noarodeilete Ot a) A=x-y+2 B) 0<A<4.

' Avx 5[1.2) , v amodeiéete OtL: 3 < |x‘—|x—1‘ +2|3—x‘ <5.

X

8. A. Nogmodeifere oti: @) p) x*+y* = Z‘X}"‘

1
1+x%" 2

B. Aiveton mpaypatikog apiBuog X yia tov owoio 16y0etL: ‘X — 2‘ <3
x+1|+]|x-5
a) No anodeiéete 6t —1<x<5.  PB) No amhomomicete Ty topdotacn: K :%
I'. Aivovton mpayuatucoi apBpol y, yia Toug onoiovg woydet: ‘y - 2‘ <1.
e . _ , , ly—1]+|y-3|
@) Na amodeigete 6t y=(1.3). P) Na amromomicete v napdotacn: K= U
A. Aivetan évog Tpaynaticds apibpog X mov wavorotel m oyéon: d(x.5)<9.
0) No amoddGeTe TNV TOPATAVE GXEGT) AEKTIKA.
B) Me gprion tov GEOVA TOV TPUYUETIKAOV UPOU®V, VO TAPUCTIGETE GE LOPPT| SUGTILATOS TO
GUVOLO TOV SLVATAV TILOV TOV X.
v) Na ypdwyete tn 6o e T0 SOUPOAO NS OTOAVTNG TS Kot v emPePardoete pe adyePpkd tpdmo
TO GLUTEPAGUA TOV £pOTNUATOS (P).

8) No ¥pnG1LOTOU|GETE TO CUUTEPUGLLY. TOV £POTNLATOC (Y) Yo va deikete Ot ‘x + 4‘ + ‘X - 14‘ =18.

E. Atvovtolto onueia A . B kot M mov map1otdvouy 6Tov dEova TV TPAYLATIKOY aptOidy 100G
ap1Bpove -2, 7 ko1 X avrictowyo, e —2<X < 7.

0) No S10TUTMGETE TN YEOUETPIKT| EPUNVEILD TOV TEPUGTUGEWDV. i) ‘X + 2‘ ii) ‘X - 7‘
B) Me 1t PonBeia Tov dEova va SMGETE T YEMETPIKT epUNVeid TOV a6poiGUATOC: ‘X + 2‘ + ‘X - 7‘ .

v) Na Ppeite v T ™g mopdotaong A = ‘X + 2‘ + ‘x -7

YEOUETPIKA.
&) Noa emPePoardoete akyepfpikd 10 TPONYOVUEVO GUUTEPAGA.
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9, A. No anodeifete otu: \j(l—i—\fg]2 —J["l—ﬁ‘_z =2.
B. No anodei&ete 6111 @) \/5'\]\/?—2-\/.\/?4_2:3 B) 3/5‘{/\/5_3‘{/@{%:2

J7 NI 1 1
I". Na amodeiEete 611: @) - = )] — — —=54/23
V-3 7443 2 (5-4B) (5++23)
A. Nu amodeitete 611
J75 +4147 5 25" 4125
NN -6 2 +3316 —23/54 + 3250 = 63 = T2 s
a) s Jios B) 2 +3316 2354 + 3250 =632 Do e

E. Na armodeiete ot

0 F B B-3p  p 2 =4 v)@mh_ x>0 8) 233 48 =282"
X

10. A. No tpamodv 10 TopoKAT® KAAGUATH GE 16030OVANd e pPNTO TOPOVOLLAGTI:

I-")i )i 1‘5)L g — 6T
e P% "E Y Y% ¢

B. Na tpamodv 1o TopakdTe KAAGHATE GE 1603UVALLA LE PITO TUPOVOLACT).
@ 2 p Y2 L
5-3 J5+1 2 -1

I". No amodsitets 6m:

a) <3 B N7 +\VB<21+1 1) y8-2J10>45-+2
A. No anodeifete 6t

a) 6 <35 B o+ 5301 DA12+2430 56 +45

E. Na cvykpivete Toug apibpoig

@) T-V2Z B3 B Brada 1 0-415 mu/@

11. A. Na AUGETE TG IO KATW £ELOWOELG:
o) 2x —6 =14 — 3x B) 3(x —5) —7x=8—-4(x+1)
M 2x+3)-5(x-1)=2-3x-3) & -T==22

3 4

B. a) Mo mowa T tou 4 n e§lowon (4 — 4) - x = 2 eival advvarn;

B) MNa mola twun tou A Kot yla o T tou p n gflowon (A+2)-x = u+ 1 sivar adpiotn;

I". Mo TTOLEG TIREC TOU K oL €ELOWOELG €Xouv povadik Auon;  a) (k+ 3)x = 2 B) (k2 —4)x = —6
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12. A. No Aoete T1¢ TopoKdTo eE1I6OCELS YU TIC O1UQOPES TILES TNE TUPUUETPOV A:

@) (A+2)x = A+2 B) (A+2)x = A v) A% (x-2) = 2(A+2x)-A7

1 X+1 X+2X 2X-2 3h-x A
8) M(A-3)(x-1) = 3A-2x-4 — (AXx+2)=—- C ==
) MA-3)(x-1) X 8)6(K+) 5 S 5

B. No A0ceTe TIC TOPUKAT® EE1GMOGELS
@) x*(x+1)-x(x+1)" =0 B) (xz—l)z—xz(x2—2x+1):0
v (x-1) +x>-1=0 8) (x+1) +2(x+1)(x-1)+(x-1)" =0
I’. No Avoete TI¢ Tapakdt® eE16MCES

a) X’ +x°+x+1=0 B)x’ —3x* —4x+12=0 ) 2x° —2x=x" -1

A. No Aboete T TapokdTm eE10OOEIG

=
R
N
[
)

2x-2 Xx—2 x—1

7 . 2 .2 B
X'+X X-X x -1

x}-36 x*-6x x*+6x L R
13. A. No Avoete Tig eEil0doe:
a) ‘x—l‘_S B) |X—6|:—3 ¥) ‘2){—3‘_3 d) ‘2){—1‘_‘){—5‘

6‘){‘—4
7

) 2(x-2-3)+4-24=10 oy 2!

0 ‘x‘+5+2_2(‘x‘+7]+1_
10

~|x|=

B. No Aboete 11 eE10d0eis:

2[x+3/-1 3-2x+3] 5-|x+3 |6+2x|-13 " S-[x-2 19-52-x [6-3x]-7 [2x-4]-1
3 4 6 12 4 6 2 3
x-3]-6 4-[3x-9 |6-2x+3 [9-3x|-4 4 [2x-6-1 8-[9-3x [I5-5x|-10
Y) — = - d) - -
10 7 5 14 3 2 4

I". Nao hdoete 11¢ e&omaets:

o) [x-1-2|=3 p[2x-3+=4 v |2x-10/=Vx—4x+4 3 3[x-1=2x-1

g) ‘3X—2‘=X+1 )] 3‘X—1‘—‘X+2‘=X+3 ) ‘2—X‘+2‘X—3‘=4
14. A. Na iv6odv o1 efichoec: a) x° —25=0 p) x* —625=0 Px* ~1=0  §) x*+81=0
R 5 . 1821 4
B. No hwBobv o1 séichoeg: @) X —27=0 P) X" +243=0 ¥) X (=L

I". No Avbobv o1 eéichoes: @) X' —2x° =0  B) x* —9x° =0 7) X +125x7 =0 8) x" —x"=0

A. No Aobovv o1 eEI6MOGEIS:

[==]

@) (x+1)' —81=0 B) (x—2)° +128=0 v (2x-1) +243=0

8) (3x+2) -128=0 g)81(x+2) —(x+2) =0 o1)16(x+4) —81=0
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